



Budapest Főváros IV. kerület Újpest  
ÖNKORMÁNYZAT

✉ 1042 Budapest, István út 14.  
☎ 231-3209, Fax.:231-3293  
tatraih@ujpest.hu

## KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI BIZOTTSÁG



### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2012. november 27-én az Újpesti Városháza II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Közművelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

**Jelen vannak:**

Koronka Lajos  
Bartók Béla  
Németh Edit  
Dr. Szabó Béla  
Belán Beatrix  
Pajor Tibor  
Balogh György  
Grófné Salamon Éva  
Székelyhidi Julianna  
Tyukász Tamás(17<sup>35</sup> órakor érkezett)  
Bálint Gergely

**További résztvevők:** Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester  
Kassai Endre főosztályvezető  
Kóródi Mariann osztályvezető  
Síkné Papp Rita oktatási referens  
Török Rita az Újpesti Kulturális Központ vezetője  
Giczy Béla az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselője  
Sillye Gergely az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola igazgatója

**Koronka Lajos:** 17<sup>07</sup> órakor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes. Szavazásra bocsátja a napirendet.

**105/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az alábbi napirendet tárgyalja:

- 1. Javaslat a 2013. évi önkormányzati tankönyvtámogatásra**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 2. Javaslat az Újpesti Diákösztöndíjakról szóló 24/2011. (V.9.) önkormányzati rendelet módosítására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

- 3. Javaslát a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő Deák Ovi, a Karinthy Frigyes Óvoda valamint a Megyeri Úti Általános Iskola létszámtúllépésére**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 4. Javaslát a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézmények Alapító okiratának módosításáról**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 5. Javaslát a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 6. Javaslát az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtandó Tanoda program támogatására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 7. Javaslát a közművelődési érdekeltség-növelő támogatás igénybeviteléhez szükséges önrész biztosítására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 8. Budapest IV. kerület Nádasy u. 13. szám alatti, Vörös Meteor Ejtőernyős Sport Klub által bérelt helyiség bérleti jogviszonyának rendezése**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 9. Javaslát a kerületi síoktatás bevezetésére**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 10. Javaslát az éjszakai asztalitenisz program működési költségeinek áttul-tatására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 11. Javaslát a Civil Alapra beérkezett pályázatok elbírálására**  
Előterjesztő: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
- 12. Javaslát Sándor István szalézi szerzetes emlékének megörökítésére**  
Előterjesztő: Wintermantel Zsolt polgármester
- 13. Egyebek**

Szavazás eredménye: **10 igennel elfogadva.**



## 1. Javaslat a 2013. évi önkormányzati tankönyvtámogatásra

**Belán Beatrix:** Kérdezi, hogy a gyerekek a tankönyvet vagy a támogatási összeget fogják megkapni.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Pontosan nem ismert, hogy a tankönyvek rendelését és kiosztását a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, illetve az egyházi fenntartók hogyan fogják végezni, ezért a rendelettervezet megfogalmazása szerint a támogatás a tankönyv árával megegyező lesz. Eszerint lehetőség lesz pénzbeli vagy természetbeni támogatás nyújtására is.

A tavalyi rendelethez képest a rendelettervezet kibővült a 6. §-sal, miszerint a polgármester a támogatás nyújtásának részleteiről a köznevelési intézmények fenntartóival és a tankönyvellátásáért felelős szervezettel megállapodást köthet. A kifizetés történhet a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ felé egy összegben, vagy a szülők által benyújtott számlák alapján, vagy akár egy vállalkozáson keresztül, a pontos mechanizmus még nem ismert.

**Pajor Tibor:** Nem tartja szerencsésnek, hogy az Önkormányzat különböző módokon támogasson gyermekeket. Az lenne a legjobb, ha tankönyvet kapnának kézhez a tanulók. Ha pénzt kapnak, azt inkább beiskolázási segélynek lehetne nevezni.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Nem beiskolázási segélyről van szó, mert ahhoz szociális rendeletet kellene módosítani. Segélyt csak igénylés és a rászorultság igazolása alapján lehetne nyújtani.

**Belán Beatrix:** Szerinte arra kell törekedni, hogy a gyerekek tankönyvet, és ne pénzt kapjanak a kezükbe. Ha az iskola rendeli meg az összes tankönyvet, akkor nagyobb esély van arra, hogy azokat időben megkapják a gyerekek, mint ha a szülők egyenként vásárolják meg. Szülőnek az a legjobb, ha nem kell számlákkal, bizonylatokkal és elszámolásokkal foglalkoznia.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A jelenlegi rendszerben is van számla, melyet a szülőnek alá kell írnia, csak a számlát nem a szülő felé, hanem a Gazdasági Intézmény felé nyújtják be.

**Belán Beatrix:** Szülő adminisztrációs feladatainak egyszerűsítését szorgalmazza.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Ahhoz, hogy közvetlenül tankönyvet lehessen a gyermekeknek odaadni, ahhoz két fél kell: az Önkormányzat és a fenntartó. Korábban voltak már rossz tapasztalatok más fenntartóval.

**Belán Beatrix:** Javasolja a rendelet kiegészítését a középiskolások tankönyveinek támogatásával is.

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy lesznek-e olyan iskolák, ahol a gyerekek nem tankönyvet kapnak, hanem a tankönyvek árát.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Ha a fenntartó nem akar az Önkormányzattal együttműködni, akkor lehetséges. Idáig is előfordult ilyen eset akkor, mikor tanév közben került egy gyermek újpesti iskolába. Ilyenkor a szülő megvásárolta a könyveket, és azok ellenértékét az Önkormányzat kifizette neki.

**Pajor Tibor:** A kormányzati elképzelés szerint a tankönyvellátást egységesíteni fogják a Könyvtárellátón keresztül. Az a legegyszerűbb megoldás, ha a gyerekek tankönyvet kapnak.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az Önkormányzat is erre törekszik, de ehhez partnerek kellene.

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy ki az a másik fél, aki ezt nem vállalná.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A fenntartó másként is dönthet.

**Pajor Tibor:** Minden fenntartónak ugyanúgy kell elszámolnia. Nem szeretné, ha az Önkormányzat különböző megállapodásokat kötne az iskolákkal. Szerinte nem kellene a polgármesternek biankó felhatalmazást adni a megállapodások megkötésére, hanem a Bizottságnak kellene döntenie a megállapodásokról.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A fenntartókra nem erőszakolhatja rá az Önkormányzat az akaratát.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy van-e a rendeletervezethez módosító javaslat.

**Belán Beatrix:** Javasolja a támogatás kiterjesztését a középiskolásokra.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A középiskolákat tekintve nincs adata arról, hogy az Önkormányzat fenntartásában működő középiskolákban hány tanuló rendelkezik IV. kerületi lakcímmel. A nem önkormányzati intézmények tekintetében pedig sem az újpesti lakcímmel rendelkező tanulók számát, sem a tankönyvcsomagok értékét nem ismeri. Az adatok hiánya miatt pénzügyileg nem lehet megbecsülni a középiskolások tankönyvtámogatásának összegét.

**Belán Beatrix:** Kéri a rendeletervezetbe a középiskolások támogatásának szándékát beilleszteni.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy Pajor Tibor kíván-e módosító javaslattal élni.

**Pajor Tibor:** Javasolja, hogy a rendeletervezet 3. § (2) bekezdése a következők szerint módosuljon: „Az (1) bekezdés szerinti támogatás mértéke megegyezik a köznevelési intézmény által kötelezően előírt és a tanuló által ténylegesen átvett tankönyvek árával”.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Elfogadja Pajor Tibor javaslatát.

**Koronka Lajos:** Mivel nincs több kérdés, elrendeli a szavazást Belán Beatrix módosító javaslatáról.

### **106/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek a 2013. évi önkormányzati tankönyvtámogatásról szóló rendeletervezet elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy az újpesti lakcímmel rendelkező, és újpesti köznevelési intézménybe járó középiskolásokat is szándékozzon támogatni.

Szavazás eredménye: **3 igennel, 7 tartózkodással elutasítva.**



**Dr. Molnár Szabolcs:** Jövő év elején megvizsgálja a középiskolások támogatásának költségvetési fedezetét.

**Koronka Lajos:** Elrendeli a szavazást az eredeti előterjesztésről, melybe az előterjesztő befogadta Pajor Tibor módosító javaslatát.

### **107/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek a 2013. évi önkormányzati tankönyvtámogatásról szóló rendelettervezet elfogadását.

Szavazás eredménye: **9 igennel, 1 tartózkodással elfogadva.**

### **2. Javaslat az Újpesti Diákösztöndíjakról szóló 24/2011. (V.9.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Dr. Molnár Szabolcs:** Jelenleg 15 diáknak adományozható évente Újpesti Diákösztöndíj. Az elmúlt két évben jelentősen növekedett a pályázók száma és az érvényes pályázatok száma, ezért indokolt az érvényes pályázatok kétharmadának megfelelő számú diákösztöndíj odaítélését megfontolni. A rendelettervezet a kiosztható díjak felső határát határozza csak meg, a Bizottság nem köteles ennyi diákösztöndíjat kiosztani.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy miért nem konkrét számot határoz meg a rendelettervezet.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Jobbnak látja a javaslat szerinti meghatározást.

**Koronka Lajos:** Mivel nincs több hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

### **108/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, az Újpesti Diákösztöndíjakról szóló 24/2011. (V.9.) önkormányzati rendelet módosítását – a mellékelt tervezet szerint –, mely alapján évente legfeljebb az adott évben benyújtott érvényes pályázatok kétharmadának megfelelő számú diákösztöndíjat lehessen odaítélni.

Szavazás eredménye: **10 igennel elfogadva.**

### **3. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat fenntartásában működő Deák Ovi, a Karinthy Frigyes Óvoda valamint a Megyeri Úti Általános Iskola létszámtúllépésére**

**Dr. Szabó Béla:** Jelzi, hogy szerinte Pajor Tibor nem fogja támogatni a javaslatot, mert a létszámtúllépésről szóló előterjesztéseket sosem támogatja.

**Pajor Tibor:** Kéri figyelembe venni, hogy 10 éve így szavaz.

**Koronka Lajos:** Felhívja a figyelmet arra, hogy Pajor Tibor 10 éve ellenzékben van. Elrendeli a szavazást.

**109/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek a **Deák Ovi** létszámtúllépésére vonatkozó kérelmét.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek a **Karinthy Frigyes Óvoda** létszámtúllépésére vonatkozó kérelmét.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek a **Megyeri Úti Általános Iskola** létszámtúllépésére vonatkozó kérelmét.

Szavazás eredménye: **8 igennel, 1 nemmel és 1 tartózkodással elfogadva.**

**4. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által fenntartott köznevelési intézmények Alapító okiratának módosításáról**

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola az előterjesztés kiküldése után kérelmet nyújtott be, mely szerint rövidített névként az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola AMI nevet szeretnék használni. Az intézmény kérését elfogadásra javasolja.

**Belán Beatrix:** A nemzeti köznevelésről szóló törvényből adódóan az intézményeknek több dokumentumot is át kell dolgozniuk december végéig. Kerettanterv nélkül az átdolgozás nagy nehézséget ró rájuk. Kérdezi, hogy lesz-e lehetőség halasztásra, jelen pillanatban mi az időrend, jövőre miről határozhat az Önkormányzat és miről nem. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az MSZP frakció a nemzeti köznevelésről szóló törvénnyel nem ért egyet, ezért tartózkodni fog a szavazásnál.

**Koronka Lajos:** Javasolja, hogy a válaszadásra az Egyebek napirendi pont keretében kerüljön sor.

**Pajor Tibor:** Közli, hogy sem ő, sem a Jobbik nem ért egyet az oktatást érintő átszervezésekkel, ezért ő szintén tartózkodni fog a szavazásnál.

**Koronka Lajos:** Gratulál a Lázár Ervin Általános Iskola színvonalas névadó ünnepségéhez. Elrendeli a szavazást.

**110/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a köznevelési intézmények módosított Egyesleges szerkezetbe foglalt alapító okiratait.

Szavazás eredménye: **8 igennel, 3 tartózkodással elfogadva.**



5. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak nyújtott támogatás átcsoportosítására

**Dr. Molnár Szabolcs:** Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy az Interpädagogica kiállítás Németországban van, a korábbi években is részt vett rajta az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzat.

**Koronka Lajos:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**111/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy engedélyezi az Újpesti Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az „Újpesti Városnapokon” való részvételükért kapott támogatás fennmaradó részének, azaz 110.633,- Ft-nak az Interpädagogica Szakmai Kiállítás és Vásáron való részvételre történő felhasználást.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

6. Javaslat az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által benyújtandó Tanoda program támogatására

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy az Önkormányzatnak van-e rálátása az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: ÚCNÖ) tevékenységére.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az ÚCNÖ-vel többször beszélt tevékenységükről és programjaikról. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az ÚCNÖ képviselője jelen van a bizottsági ülésen.

**Pajor Tibor:** Mivel szerinte az ÚCNÖ által tartott nyári tábort az Önkormányzat munkatársai nem találták, ezért felvetődött benne a kérdés, hogy az ÚCNÖ tevékenységét az Önkormányzat milyen mértékben kontrollálja.

**Koronka Lajos:** Megadja a szót Giczy Bélának, az ÚCNÖ képviselőjének.

**Giczy Béla:** Tájékoztatja Pajor Tibort, hogy a nyári tábor megvolt, csak nem az előre jelzett helyszínen. A változást jelezte az illetékes osztálynak. A táborról készült elszámolást időben benyújtották.

Az ÚCNÖ 1994-ben alakult. Cigány származású tanulók integrációját tűzték ki célul az oktatás révén. Abban az időben a Langlet Valdemár Általános Iskola és Felnőttképző Iskola még működött. A cigány származású, felzárkóztató programra tanácsolt gyerekek a Langlet Valdemár Általános Iskolába kerültek. Az iskola munkáját segítette az ÚCNÖ felzárkóztató tevékenysége is. Ehhez a feladathoz az évek során Újpest Önkormányzata közoktatási megállapodás formájában pénzeszközöket juttatott, mellyel mindig elszámolt. Az ÚCNÖ teljes költségvetésének felhasználásának pénzügyi és szolgáltató feladatokat ellátó tevékenységét az Újpesti Önkormányzat Pénzügyi Osztálya látja el, ezáltal pénzeszközeik felhasználása az Önkormányzat számára teljes mértékben átlátható.

Az elmúlt években költségvetésük korlátozódott, emiatt pályázati pénzeket próbálnak bevonni. A pénzek felhasználásáról az ÚCNÖ mindig testületi határozatban dönt.

2008-ban szegregáló intézménynek nyilvánították a Langlet Valdemár Általános Iskolát, melynek következtében az iskola megszűnt, és helyette létrejött a Bródy Imre Oktatási Központ. Az iskola megszűnése miatt az ÚCNÖ programjával magára maradt, ezért szándékoznak a Tanoda programhoz csatlakozni. Továbbra is felzárkóztató tevékenységet kívánnak végezni pedagógusok, szociális munkások, gyógypedagógusok segítségével. Ha nyernek, akkor kb. 30 millió Ft támogatáshoz jutnak. A támogatás elnyeréséhez szükséges az ÚCNÖ fejlesztése.

**Pajor Tibor:** Kiegészítésként annyit tesz hozzá Giczy Béla tájékoztatásához, hogy a Langlet Valdemár Általános Iskola korábban Solt Ottilia díjat kapott az akkori baloldali kormánytól a roma gyerekek felzárkóztatásáért végzett tevékenysége miatt. Ugyanez az összeállítású kormány volt az, aki pár évvel később elkészített egy tanulmányt, amelyben szegregáló intézménynek nyilvánították a Langlet Valdemár Általános Iskolát, és ezzel tönkretettek egy jól működő intézményt.

**Giczy Béla:** Véleménye szerint külön kell választani a szakmai és a politikai szegregációt. Ahhoz, hogy embercsoportokat integrálni lehessen, először fel kell ruházni őket megfelelő értékekkel. Egy cigány ember esetében az identitás kettős: egyrészt magyar, másrészt cigány. Mindkét népcsoportnak megvannak a saját értékei, melyeket csak harmonizálva lehet hasznosítani. Az értékeket csak tanulás és gyakorlat útján lehet megszerezni. Az iskola az a hely, ahol az értékek összefutnak.

Úgy véli, hogy a Tanoda programban való részvétellel minőségi javulás következik be felzárkóztató tevékenységükben.

**Belán Beatrix:** Kikéri magának Pajor Tibor legutolsó hozzászólását.

**Balogh György:** Bízik a Széchenyi-tervben és a Tanoda programban.

**Pajor Tibor:** Belán Beatrixnek válaszolva közli, hogy amit az imént kifejtett, azt már 2-3 éve képviselő-testületi ülésen is elmondta.

**Belán Beatrix:** Emlékszik, hogy Pajor Tibor 2-3 évvel ezelőtti képviselő-testületi ülésen elhangzott felszólalása után is nagy vita kerekedett, melyet most nem kíván megismételni.

**Giczy Béla:** Jelzi, hogy a Langlet Valdemár Általános Iskola bezárása kényszerhelyzet szüleménye volt.

Egyetért Balogh György véleményével.

**Koronka Lajos:** Kérdezi Giczy Bélától, hogy vannak-e mutatók a felzárkóztató programok eredményességének mérésére.

**Giczy Béla:** A Tanoda program érdekeltjei az általános iskola alsó tagozatos tanulói és a felső tagozatosok. Az általános iskola alsó tagozata azért fontos időszak a roma gyermekek életében, mert akkor még a család is érdeklődést mutat a gyermek iránt. Amikor az iskolának módja van értéket közvetíteni, azt az időszakot ki kell használni.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Koronka Lajosnak válaszolva közli, hogy a Tanoda programnak vannak számszerűsített elvárásai. Meghatározzák a résztvevők létszámán belül a romák minimális arányát, valamint azt, hogy a programba bevont gyerekeknek egy jegyet kell javítaniuk a tanév végére.



**Koronka Lajos:** Fejlődésnek tartja, hogy valamilyen szintű elvárás már van a korábbi évekhez képest.

Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

### **112/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy egyetért és támogatja, az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részvételével benyújtandó Tanoda program pályázat megvalósítását.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

**Giczey Béla:** Megköszöni a Bizottságnak a támogatást.

### **7. Javaslat a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénybevételéhez szükséges önrész biztosítására**

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy mekkora a teljes pályázati összeg.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A pályázat szerint az Önkormányzatnak kell jeleznie részvételi szándékát, valamint meg kell jelölnie az önrész összegét. A minisztérium begyűjti a pályázatokot, majd a rendelkezésre álló összeget arányosan osztja szét. Újpest Önkormányzata 8 millió Ft önrészt vállalt a pályázatában. A minisztériumtól 1.970.000,- Ft állami csatornán folyó céltámogatásról kaptak értesítést.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy mekkora a felhasználható „KOB keret – egyéb kulturális tevékenység” és a „KOB keret - DÖK támogatás” keret.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A „KOB keret – egyéb kulturális tevékenység” eredendően 8 millió Ft volt. Az összeg egy része már felhasználásra került. A „DÖK támogatás” keret 4 millió Ft volt, melyen még szintén van fel nem használt összeg.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy a két keretből kijön-e a 8 millió Ft.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Igen, kijön.

**Koronka Lajos:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

### **113/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 2012. évi közművelődési érdekeltségnövelő támogatás előterjesztés szerinti felhasználását támogatja, és a 8.000 eFt önrészt a 9/2012. (II.24.) számú önkormányzati rendelet 10. § (2) bek. alapján, a Rendelet 6. számú melléklete „KOB keret - egyéb kulturális tevékenység és - DÖK támogatás” keretek terhére biztosítja.

Felkéri a Polgármestert, hogy az illetékes Alpolgármester útján tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

8. Budapest IV. kerület Nádasdy u. 13. szám alatti, Vörös Meteor Ejtőernyős Sport Klub által bérelt helyiség bérleti jogviszonyának rendezése

**Koronka Lajos:** Mivel nincs kérdés, hozzászólás szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**114/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy javasolja a Nádasdy Kálmán u. 13. szám alatti 29 m<sup>2</sup> alapterületű helyiség bérleti jogának meghosszabbítását 1 éves időtartamra, amelynek kezdő időpontja: 2012. október 6. napja. A helyiség bérleti díját 60 Ft/m<sup>2</sup>/év + ÁFA összegben javasolja megállapítani. A bérlő a bérleti szerződés időtartama alatt köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. A kedvezmény abban az esetben érvényesíthető, ha a Bérlő a bérleti szerződésben meghatározott kötelezettségeit teljesíti. A folytatható tevékenységi kör: előadások tartása, oktatás, felszerelések szakszerű tárolása.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

9. Javaslat a kerületi síoktatás bevezetésére

**Dr. Molnár Szabolcs:** A fővárosban több helyszínen van már műanyag sípálya. Az alapokat ezeken el lehet sajátítani. A pályák általában októbertől áprilisiig működnek.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény a mindennapos testnevelés bevezetésével jóval több mozgást tesz kötelezővé, mint a közoktatási törvény. A síoktatás ingyenes lenne, hasonlóan az úszásoktatáshoz. Úgy véli, hogy javaslata új lehetőséget teremt arra, hogy az elsők jövőre sítanfolyamon vehessenek részt. Ezzel a 10 órás tanfolyammal egy félévben heti egy napi testnevelést lehet kiváltani.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy dr. Molnár Szabolcs mit ért azon, hogy „a síoktatás ingyenes lenne, hasonlóan az úszásoktatáshoz”.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A felszerelést a tanfolyamon biztosítják.

**Belán Beatrix:** Kérdezi, hogy mennyibe fog kerülni a síoktatás. Kérdezi még, hogy van-e elképzelés a konkrét kivitelezésre, valamint kell-e szállítási költséggel számolni.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Egy 10 órás tanfolyam egy iskolai osztálynak felszereléssel együtt kb. 130-150 ezer Ft körül van. Ha jövőre is 32 osztály lesz, akkor a síoktatási költség kb. 6-7 millió Ft-ba fog kerülni. Ehhez jön még hozzá a szállítási költség. Olcsóbb lesz, mint az



úszásoktatás.

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy helyileg hol lesz az oktatás.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Még nem lehet tudni, közbeszerzést kell kiírni. Aki a közbeszerzésen pályázik, majd az ad ajánlatot.

**Koronka Lajos:** Jelzi, hogy szkeptikus a síoktatással kapcsolatban.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Ezek a pályák egy 10-12 méter magas dombból és egy felvonóból állnak.

**Koronka Lajos:** Magyarországon a sísport visszaszorulóban van.

**Németh Edit:** Nem ért egyet Koronka Lajossal.

**Koronka Lajos:** A sportág visszaszorulásának meteorológiai okai vannak. Külföldön is egyre kevesebb hó van. Magyarországon esetleg a sífutásnak lehet jövője.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az Önkormányzatnak nem az élsportra nevelés a szándéka.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy mennyi időt venne igénybe egy-egy alkalom.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az órákat blokkosítani érdemes.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy az általános iskolásoknak hány órát kell fordítaniuk a mindennapos testnevelésre.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Heti 5 órát.

**Bálint Gergely:** Véleménye szerint a síoktatás legalább a felét elvenné a heti kötelező testnevelés óráknak.

**Székelyhidi Julianna:** Bálint Gergelynek válaszolva közli, hogy a síoktatás választási lehetőséget nyújt a tanulók számára.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Székelyhidi Juliannának válaszolva közli, hogy nincs választási lehetőség, ha bevezetik, az egész osztálynak síelni kell járnia.

Bálint Gergelynek válaszolva közli, hogy 5-ször 2 órában célszerű a síoktatást megtartani.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy az év folyamán hány alkalomra kerülne sor.

**Dr. Molnár Szabolcs:** 5 alkalom lenne az ideális.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy 60 perces órákról van-e szó.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A tanóra 45 perces.

**Bálint Gergely:** Kérdezi, hogy a tanulók balesetbiztosítását ki fogja fizetni egy ilyen veszélyes sport esetén.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az úszás is veszélyes.

**Bálint Gergely:** Társadalombiztosítási alapon csak akkor lehet egészségügyi ellátást kapni, ha a sérültnek van balesetbiztosítása.

**Koronka Lajos:** Minden tanulónak van balesetbiztosítása, melyet az állam fizet, és valamennyi magyarországi biztosító jótáll ezért.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A sísport a szekrényugrással azonos nagyságrendű veszélyeket hordoz magában.

**Balogh György:** Támogatja az előterjesztést, mivel a síelés segíti a gyerekek önálló gondolkodásra nevelését.

**Grófné Salamon Éva:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy tapasztalata szerint általában nem a testnevelés órán történnek a tanulóbalesetek.

A síelés anyagilag a legelérhetetlenebb sport a gyerekek számára, ezért támogatja a javaslatot.

**Dr. Szabó Béla:** Nem helyesli, hogy a sípályákon felvonó van.

**Pajor Tibor:** Nem támogatja az előterjesztést. Véleménye szerint Újpesten kellene építeni egy sípályát. Szerinte gondot fog okozni, hogy ha a gyerekek megkedvelik a sísportot, a szülőknél pedig nem lesz pénzük a későbbiekben őket síelni hordani. A síoktatásra fordítandó összeg töredékéből lehetne néptáncot tanítani.

#### **115/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 2013/2014. tanévtől kezdődően támogatja az újpesti iskolák 2. osztályosai részére a kerületi ingyenes síoktatás bevezetését.

Szavazás eredménye: **7 igennel, 2 nemmel, 1 tartózkodással elfogadva.** (1 fő nem vett részt a szavazásban).

#### **10. Javaslat az éjszakai asztalitenisz program működési költségeinek átutaltatására**

**Dr. Szabó Béla:** Kérdezi, hogy az éjszakai asztalitenisz sötétben vagy világítás mellett folyik.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Világítás mellett.

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy az éjszakai asztalitenisz milyen időtartamot ölel fel.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Pénteken és szombaton 20 órától 2 óráig. A Karinthy Frigyes ÁMK hosszú éveken át adott ennek a programnak.

**Pajor Tibor:** Kérdezi, hogy mekkora az érdeklődés a program iránt.



**Koronka Lajos:** Megadja a szót Török Ritának, az egykori Karinthy Frigyes ÁMK vezetőjének.

**Török Rita:** Átlagosan 30 gyerek fordul meg a programon.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, hogy hány asztal van.

**Török Rita:** 4-5 asztalon lehet pingpongozni, valamint dartsozásra és csocsózásra is van lehetőség. Emellett videózásra, drámajátékokra is tanítják a résztvevőket. Vacsorát is kapnak a gyerekek. Sok gyereknek menedéket jelent az éjszakai asztalitenisz, sokan csak beszélgetni járnak le. A programot a Sirály Egyesület tagjai végzik társadalmi munkában.

**Dr. Szabó Béla:** Kérdezi, hogy a program valóban éjjel 2-ig tart-e.

**Török Rita:** Igen, de nem zavarják a környékbeli lakókat.

**Koronka Lajos:** Elrendeli a szavazást.

#### **116/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy az önkormányzat költségvetésében megjelenő, a Közművelődési és Oktatási Bizottság keretében, éjszakai asztalitenisz megnevezésű részelőirányzat terhére 2 500 000 Ft-ot átutaltat az Újpesti Kulturális Központnak.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

**Koronka Lajos:** 18<sup>29</sup> órakor 10 perc szünetet rendel el.

18<sup>39</sup> órakor folytatódik a bizottsági ülés.

#### **11. Javaslat a Civil Alapra beérkezett pályázatok elbírálására**

**Belán Beatrix:** Kérdezi, hogy ha a 3 pályázó közül 2-nek az igényelt teljes összeg megadását javasolja az előterjesztő, a 3. pályázó esetében miért nem tesz ugyanígy.

A Káposztási Családok Egyesülete pályázatának része, hogy bódésorban kereskedelmi tevékenységet fognak végezni. Kérdezi, hogy kereskedelmi tevékenységet miért támogat az Önkormányzat a Civil Alapból. Kérdezi még, hogy nem lenne-e olcsóbb, ha az Önkormányzat a saját tulajdonú faházait bocsátaná rendelkezésükre.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az önkormányzati bódék már mind felállításra kerültek a Szent István téren. A Káposztási Családok Egyesülete által rendezendő programon főleg civil szervezetek vesznek részt, csak néhány faházban folyik majd kereskedelmi tevékenység.

**Belán Beatrix:** Sokallja, hogy a faházak bérlése kb. 400.000,- Ft-ot tesz ki.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A program teljes költsége 697.000,- Ft. Ebből 317.000,- Ft a faházak bérlése. Mivel a program az adventi időszakban lesz, ezért nem lehet olcsóbban faházhoz jutni.

A Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete Újpesti Csoportja esetében az önerő 0 Ft, ezért nem javasolta a kért teljes összeg megítélését. Mivel van még a Civil Alapban forrás, ezért lehet nekik magasabb összeget is adni.

Az Újpesti Művészek Társasága idén nem kért még támogatást. Az egyesületben nemrég tisztújítás történt, melynek kapcsán az új vezetés szinte üres bankszámlát vett át. Az esetükben ezért javasolja az igényelt teljes összeg megadását.

**Pajor Tibor:** Furcsállja, hogy a Káposztási Családosok Egyesülete részben üzleti tevékenység végzéséhez kap támogatást.

Kérdezi, hogy mikor lesz a Káposztási Családosok Egyesületének rendezvénye.

**Németh Edit:** 2012. december 7-9-e között lesz.

**Pajor Tibor:** Úgy tudja, hogy a Káposztási Családosok Egyesülete a közeljövőben több programmal is várja az érdeklődőket. Kérdezi, hogy az Önkormányzat miért nem más programját támogatja az egyesületnek.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Pajor Tibornak válaszolva közli, hogy a Bizottság azt a programot tudja támogatni, amelyre pályázatot nyújtottak be. Az esemény egy adventi hétvégén lenne. 10 db faházról van szó, ahol civil szervezetek és egyházak is kapnak bemutatkozási lehetőséget. Arányait tekintve a bérelt faházak valóban drágák.

**Koronka Lajos:** Javasolja, hogy a civil szervezetek kapjanak értesítést az őket érintő bizottsági ülésekről.

**Székelyhidi Julianna:** Jelzi dr. Molnár Szabolcsnak, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete Újpesti Csoportja egy nonprofit egyesület, bevétellel nem rendelkezik, ezért önerőt nem tudnak biztosítani.

**Belán Beatrix:** Úgy látja, hogy a Bizottság idén már jelentős számú pályázatra nem számíthat, ezért javasolja, hogy a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete Újpesti Csoportja is kapja meg az általuk igényelt teljes összeget.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Befogadja Belán Beatrix javaslatát. Úgy látja, hogy a Káposztási Családosok Egyesülete egy átfogó program-költségvetést adott, amelyről a Bizottság komplexen tud véleményt alkotni.

**Koronka Lajos:** Mivel senki sem kér külön szavazást, ezért egyben szavaztat a 3 civil szervezet támogatásáról.



**117/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az alábbi szervezetek részesüljenek támogatásban a 2012. évi Civil Alap terhére:

Káposztási Családok Egyesülete	500 000 Ft
Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete Újpesti Csoport	600 000 Ft
Újpesti Művészek Társasága	400 000 Ft

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

12. Javaslat Sándor István szalézi szerzetes emlékének megörökítésére

**Belán Beatrix:** Kérdezi, hogy melyik játszóteret neveznék el Sándor Istvánról. Kérdezi még, hogy a kiválasztott játszóteret felújítja-e az Önkormányzat. Kérdezi továbbá, hogy a játszótéren milyen módon fogják megjeleníteni a névadót és az élettörténetét.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Nincs még konkrét terv. Mindenképpen meg kell örökíteni valamilyen formában a névadó személyét. A játszótér a felújítások során prioritást fog élvezni. 2013. június 8-ra tervezik a névadó ünnepség megtartását.

**Balogh György:** Javasolja a játszótér rendbetételét is. A névadó ünnepségen szerinte meg kellene említeni, hogy Sándor István szerzetes pap volt.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Tájékoztatja Balogh Györgyöt, hogy Sándor István nem volt pap, csak szerzetesi fogadalmat tett. Szerinte is méltó módon kell megörökíteni emlékét.

**Bálint Gergely:** Az LMP üdvözlöi a kezdeményezést. A Budapesti Lámpás újpesti számában jelent meg az a javaslatuk, hogy Újpesten nevezzék el a játszótéreket. Úgy véli, Polgármester úr ennek kapcsán készítette el az előterjesztést.

**Bartók Béla:** Spekulációnak tartja Bálint Gergely hozzászólását.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Több, mint 100 játszótér van Újpesten. Jelenleg csak egy játszótér elnevezésére gondoltak. Úgy véli, a szalézi rend tevékenységéhez a játszótér szervezesebben kapcsolódik, mint ha utcát neveznék el a rend tagjáról. A szaléziak 100 éves fennállásukat ünneplik jövőre. Külön érdekesség, hogy a szalézi tartományfőnök újpesti születésű és itt járt iskolába is.

**Németh Edit:** Bálint Gergelynek válaszolva közli, hogy a Budapesti Lámpás a hétfőgőn került a postaládákba, az előterjesztést pedig már a múlt héten megkapták a Bizottság tagjai, ezért Polgármester úr nem olvashatta az LMP javaslatát.

**Bálint Gergely:** Lehet, hogy a postaládákba csak a hétfőgőn került az újság, de informális csatornákon már hamarabb értesülni lehetett a javaslatokról.

**Pajor Tibor:** Felhívja a bizottsági tagok figyelmét, hogy az előterjesztésben szerint Dr. Hollósi Antal képviselő úr javasolta a névadást és nem Polgármester úr.

**Koronka Lajos:** Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**118/2012. (XI. 27.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest-Újpest-Clarisseum – Szent István Király Plébánia (1042 Bp., Árpád út 199.) közelében egy játszóteret Sándor István szalézi szerzetesről nevezzen el.

Szavazás eredménye: **11 igennel elfogadva.**

**13. Egyebek**

**Koronka Lajos:** Megkéri dr. Molnár Szabolcsot, hogy Belán Beatrixnek a 4. napirend tárgyalása közben feltett kérdéseire most válaszoljon.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Újpest Önkormányzat igyekszik jogszabályi kötelességeit teljesíteni. Jogszabály előírja, hogy minden fenntartónak az év végéig át kell tekintenie intézményeinek nevét, és adott esetben módosítani kell, erre a javaslatot megtette.

A Parlament tegnap fogadta el az oktatási intézmények átadásáról szóló jogszabályt, várhatóan 3 napon belül fog a szöveg a Magyar Közlönyben megjelenni. Az előterjesztést olvasta, de mivel 160-nál is több módosító javaslat érkezett, ezért a végleges szöveg még nem ismert számára. Amint megismeri a jogszabályt, hozzálát a benne foglalt köteleességek megvalósításához. Az intézményi dokumentumok jóváhagyása 2013. január 1-jétől nem az Önkormányzat feladata lesz. Ha a decemberi képviselő-testületi ülésig jogszabályoknak megfelelő kérés érkezik az intézményektől dokumentumaik jóváhagyására, akkor azt a Képviselő-testület elé fogja terjeszteni. A legnagyobb bizonytalanság a kerettantervek körül van, ez nehézséget okoz az intézményeknek dokumentumaik átdolgozása során.

**Belán Beatrix:** A problémát az okozza, hogy levették a honlapról a kerettantervek tervezetét. Kérdezi, hogy a szakképzéshez hasonlóan a közoktatás területén is meghosszabbításra kerülnek-e a határidők.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Határidők meghosszabbításáról nincs információja.

Hozzáteszi, hogy helyi szakszervezetek arról tájékoztatták, hogy Újpesten 5 %-os a sztrájk-hajlandóság.

**Belán Beatrix:** Úgy látja, hogy a 2013. január 1-jétől bekövetkező változások miatt jövőre az úzás- és síoktatást is nehezebb lesz megszervezni, mint idáig.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Számptalan kérdés felmerül a pozitív kezdeményezések támogatása esetében, mely a korábbihoz képest más viszonyt fog megkívánni. Olyan kérdésekben sem lehet tisztán látni például az adatkezelési szabályokat, ahol jogszabályok adnak az Önkormányzatnak feladatot.

Jövőre az Önkormányzatnak joga lesz térítést kérni más önkormányzatoktól a most még fenntartásában működő újpesti intézményekbe járó nem újpesti diákok után. Kérdéses, hogyan fogja megtudni az Önkormányzat, hogy kik ezek a tanulók és honnan jöttek.

Bízunk abban, hogy ezek a kérdések idejében megoldódnak.

Még az egyes hivatalokban sem folyik minden gördülékenyen, bizonyítja ezt, hogy az egész országban kaptak az iskolaigazgatók kérdőívet, amelyben energetikai kérdésekről faggatták



őket. Bizonyára van olyan hely, ahol az igazgató ezekben a kérdésekben kompetenciával bír, kerületünkben ezt egyik igazgató sem tudta megtenni, mert a Gazdasági Intézmény látja el ezt a feladatot.

**Tyukász Tamás:** Kérdezi, hogy ki küldte a kérdőívet.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az Oktatási Hivatal küldte ki az iskolaigazgatóknak.

**Koronka Lajos:** Kérdezi, van-e még más felvetés az Egyebek napirendi pont keretében.

**Belán Beatrix:** Szeretne civil szervezetek által szervezett vagy oktatással kapcsolatos rendezvényeken részt venni, ezekről értesítést kapni.

**Koronka Lajos:** Jogosnak tartja Belán Beatrix kérését. Szerinte egy e-mail-es rendszert kellene kialakítani.

**Belán Beatrix:** A káposztásmegyeri Közbiztonsági Fórumról sem kapott értesítést, melyet az Önkormányzat szervezett.

**Dr. Molnár Szabolcs:** A Közbiztonsági Fórumot az újpesti rendőrkapitány szervezte. Arról az Önkormányzatnak nincs tudomása, hogy a rendőrkapitány kinek küld meghívót.

**Belán Beatrix:** A rendőrkapitányság havonta küld neki összefoglaló beszámolót, ezért furcsállja, hogy meghívót nem kapott.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Az Önkormányzathoz érkező meghívókat továbbítják a képviselőknek, az önkormányzati rendezvényekről szintén küldenek a képviselőknek értesítést.

**Belán Beatrix:** Előfordult, hogy az Önkormányzat által szervezett programról sem kapott meghívót.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Elismeri, hogy önkormányzati rendezvényről kellett volna meghívót kapnia Belán Beatrixnek.

A Lázár Ervin Általános Iskola névadójára kapott meghívót, de arról nem volt tudomása, hogy kit hívtak még meg rajta kívül. Úgy tudja, hogy a névadó ünnepségen Szunyogh András és köre megsértődött, mert nevük nem került megemléítésre a megjelentek között.

**Grófné Salamon Éva:** Szunyoghgyék elkéstek, ezért nem tudták a Lázár Ervin Általános Iskolában, hogy jelen vannak.

**Koronka Lajos:** Az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközépiskolában volt az „Akadémikusok” emléktáblánál koszorúzási ünnepség, és az nem ért véget a Lázár Ervin Általános Iskola rendezvényének kezdetéig, ezért késtek el.

**Dr. Molnár Szabolcs:** Közli, hogy figyelni fog a problémára.

**Belán Beatrix:** Az Újpesti Naplóban is vannak néha tévedések.

**Tyukász Tamás:** Kérdezi, hogy az Újpesti Napló reklámújságnak számít-e, mert mióta kiírta a levelesládájára, hogy nem kér reklámújságot, az Újpesti Naplót sem hozzák neki.

**Koronka Lajos:** Megköszöni mindenkinek a részvételt.

19<sup>19</sup> órakor az ülést bezárja.

**Kmf.**



**Koronka Lajos**  
elnök



**dr. Tátrai Hedvig**  
jegyzőkönyv-vezető

